



MINISTERUL MUNCII  
ȘI JUSTIȚIEI SOCIALE

Nesecret

Agenția Națională pentru  
Plăți și Inspecție Socială

Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Ialomița

Nr. 1577/22.01.2018

**RAPORTUL DE ACTIVITATE AL AJPIS IALOMIȚA  
PENTRU ANUL 2017**

Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Ialomița, instituție publică cu personalitate juridică aflată în subordinea Agenției Naționale pentru Plăți și Inspecție Socială este organizată și funcționează ca serviciu public deconcentrat. Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Ialomița, este organizată și funcționează în conformitate cu prevederile O.U.G. nr.113/2011 privind organizarea și funcționarea ANPIS.

AJPIS Ialomița are ca scop administrarea și gestionarea într-un sistem unitar de plată a beneficiilor de asistență socială și a altor programe privind servicii sociale susținute de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, realizarea de activități de evaluare și monitorizare a serviciilor sociale, precum și controlul măsurilor de asistență socială privind prevenirea, limitarea sau înlăturarea efectelor temporare ori permanente ale unor situații care pot genera marginalizarea sau excluderea socială a persoanei, familiei, grupurilor ori comunităților, realizate de autoritățile administrației publice centrale și locale și de alte persoane fizice și juridice.

Agenția județeană pentru plăți și inspecție socială Ialomița, funcționează în municipiul Slobozia, str. Lacului, nr.10.

Activitate Agenția județeană pentru plăți și inspecție socială Ialomița în anul 2017 se prezintă astfel:

**În domeniul economico-financiar la data de 31.12.2017:**

**Activitatea proprie a instituției,** din analiza contului de execuție bugetară, s-a constatat că din totalul creditele bugetare alocate pentru anul 2017 în valoare de 1.696.646 lei s-au utilizat credite în valoare totală de de 1.695.373 lei, rezultând un grad de utilizare a creditelor bugetare în procent de 99,65%.

**Activitatea privind plățile pentru asistenta socială:** în anul 2017 s-au plătit lunar un număr mediu total de beneficiari de 86.457.

**1. Numărul mediu de beneficiari si sumele plătite de AJPIS Ialomita, în perioada 2013-2017:**